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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΚΑΤΩ ΑΚΡΟΥ 

«Waterloo ερωτηματολόγιο αξιολόγησης πλευρίωσης κάτω άκρου- 

Αναθεωρημένη έκδοση» 

ΚΩΔΙΚΟΣ : 

 

 

 

1. Ποιο πόδι θα χρησιμοποιούσες για να κλοτσήσεις μια ακίνητη μπάλα σε έναν 

στόχο ευθεία μπροστά σου; 

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

2. Εάν έπρεπε να σταθείς σε ένα πόδι, ποιο πόδι θα ήταν αυτό; 

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

3. Ποιο πόδι θα χρησιμοποιούσες για να στρώσεις την άμμο στην παραλία; 

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

4. Εάν έπρεπε να ανέβεις πάνω σε μια καρέκλα, ποιο πόδι θα έβαζες πρώτο πάνω 

στην καρέκλα;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

5. Ποιο πόδι θα χρησιμοποιούσες για να πατήσεις ένα γρήγορα κινούμενο έντομο; 

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 
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 6.Εάν έπρεπε να ισορροπήσεις στο ένα πόδι πάνω σε μια γραμμή τρένου, ποιο πόδι 

θα χρησιμοποιούσες;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

7.Εάν ήθελες να σηκώσεις ένα βώλο με τα δάκτυλα του ποδιού σου, ποιο πόδι θα 

χρησιμοποιούσες;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

8. Εάν έπρεπε να κάνεις κουτσό με το ένα πόδι, ποιο πόδι θα χρησιμοποιούσες;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

9. Ποιο πόδι θα χρησιμοποιούσες για να μπορέσεις να χώσεις ένα φτυάρι μέσα στο 

έδαφος;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 

 

10. Όταν κάποιος στέκεται όρθιος σε θέση ανάπαυσης,  αρχικά βάζει το περισσότερο 

από το βάρος του σώματός του σε ένα πόδι, αφήνοντας το άλλο ελαφρά λυγισμένο. 

Σε ποιο πόδι θα έβαζες το περισσότερο  βάρος σου πρώτα;  

 

-2 Πάντα αριστερό 

-1 Συνήθως αριστερό 

 0 Εξίσου και τα δυο 

+1 Συνήθως δεξί 

+2 Πάντα δεξί 
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 (Συμπληρώνεται από τον εξεταστή) 

 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ 

 

 

 

 

 


